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令和２年第２回仙南地域広域行政事務組合教育委員会定例会会議録 

１．召集日時  令和２年５月２９日（金） 午前１０時 

２．召集場所  仙南芸術文化センター 平土間ホール 

３．出席委員  教育長 船迫邦則、委員 佐山富夫、委員 佐藤よし美、委員 阿部 誠、 

委員 鈴木仁一 

４．欠席委員  なし 

５．説明のため出席した者 

教育次長兼視聴覚教材センター所長 加藤雅章、 

仙南芸術文化センター館長 玉渕博之、 

仙南芸術文化センター主幹兼企画係長 山家史弘、 

仙南芸術文化センター総務係長 渡部勇造、 

教育係長兼文化振興係長 佐々木洋佑、 

主査 山田純士、主事 星井理賢、主事 三ツ澤音々 

６．開 会  午前１０時 

７．令和２年第１回仙南地域広域行政事務組合教育委員会定例会会議録の承認について 

船迫教育長 会議録について承認を求めます。 

( 質 疑 ) ＜ありません＞との声 

船迫教育長 質疑ないものと認め、会議録を承認します。 

８．会議録署名委員の指名 

船迫教育長 私のほか、阿部 誠委員にお願いいたします。 

阿 部 委 員 はい。 

９．報  告 

報告第１号 新型コロナウイルス感染拡大による緊急事態宣言発令に伴う視聴覚教材センタ

ー・仙南芸術文化センターの対応等について 

視聴覚教材センターの対応については佐々木係長、仙南芸術文化センターの対応については玉渕

館長より、資料１にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐 山 委 員 この期間中、具体的に苦情とか問い合わせはあったんですか。 

玉 渕 館 長 えずこホールの方からですが、基本的に苦情というものはございませんでした。

まあ問い合わせとして、現状休んでいる、休館の状態ですので、当初は「いつ受

け付けですか」とかそういう話は出てますけども、現状だと以前に報告させてい

ただいたとおりに動いているということで、今は特に問い合わせ等は出てきてい

ない状態です、はい。 

船迫教育長 はい、視聴覚教材センターの方はいかがですか。 

加 藤 次 長 教材センターの方としても、特にクレームですとか苦情的なものはございません

でした。 

 ＜質疑なし＞ 
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報告第２号 令和元年度視聴覚教育事業の実施状況について 

山田主査より、資料２にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第３号 令和元年度視聴覚教材等の利用状況について 

佐々木係長より、資料３にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 私から、一つ。柴田町の視聴覚教材利用状況が、前年度比３，５９８人下回って

いて、小学生のところの数が０となっているんですが、これはなにか理由はある

んですかね。 

佐々木係長 こちらについては、申し訳ございません。すぐには原因の方が出せないんですけ

ども。 

船迫教育長 はい。では、このデータを次回の校長会あたりに取り上げながら、活用を図って

参りたいと思いますので、よろしくお願いします。 

加 藤 次 長 後ほど調べて、みなさんの方に何某かでお伝えします。 

船迫教育長 ありがとうございます。 

 ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第４号 令和元年度ＡＺ９パスポート事業の利用状況について 

三ツ澤主事より、資料４にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

阿 部 委 員 七ヶ宿のですね、スキー場なんですけども、今回１１３号線もありましたけども、

雪不足で３日しか営業できなかったので、この０っていうのが出ているのかなと

いうふうに思います。それから、七ヶ宿の水と歴史の館なんですけれども、ＡＺ

９で無料で入れるわけなんですけども、大人の方もＪＡＦで割引になるというふ

うになりましたので、もしこちらに来たときはＪＡＦで、低料金で入っていただ

ければなと思います。以上です。 

 ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第５号 令和元年度仙南芸術文化センター事業の実施状況について 

星井主事より、資料５にてご報告申し上げる（報告後、事業の様子をまとめた映像をご覧いただ

いた）。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第６号 令和元年度仙南芸術文化センターの利用状況について 

星井主事より、資料６にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 
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報告第７号 令和２年４月から５月までの主な事業等の経過について 

山田主査より、資料７にてご報告申し上げる（報告後、補足としてアクターズ関連の映像をご覧

いただいた。そちらは佐々木係長対応）。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第８号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会教育長内規の一部を改正する訓令について 

山田主査より、資料８にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

報告第９号 仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター条例施行規則の一部を改正する

規則について 

山家主幹より、資料９にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

１０．議  事 

議案第１号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況に

ついての点検及び評価の実施について 

佐々木係長より、資料１０にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

１１． 協  議 

 （１）令和２年度ＡＺ９ジュニア・アクターズ養成事業の活動について 

加藤教育次長より、別紙資料にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

鈴 木 委 員 感染対策等ではないんですけれども、今提案があったとおり、こういう事業を中

止するのは簡単なんですけども、やはり何らかの形で実施、最終的には公演とい

う形になるんですが、そういうふうに進めていただくのは大変ありがたいことで

はないかなと私個人的には考えております。従いまして、最終的にはどうなるか

わからないものの、そういう状況になれば、状況判断で縮小したり、あるいは無

観客での公演であったりというふうに考えて良いのではないかなと。結局は先を

見通そうと思っても、見通せない状況に現状あるというのが実際だと思いますの

で、今説明のあったとおりに進めていただいていいのではないかと思います。以

上です。 

船迫教育長 はい、他ございますか。 

阿 部 委 員 子どもたちがですね、基礎レッスンが６月に入ってからなので、大丈夫かとは思

うんですが、３か月くらい家庭にいる。七ヶ宿は早めに再開しましたけども、例

年より体力が落ちている、少し太り気味だという子がものすごく多いんですね。

家にいてお菓子食べていたり、まあ勉強すると言ってもそんなにはできないので

ね。体力面がやはり、今までより低下しているっていう前提でですね、徐々にア 
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 ップしていけるようなレッスンにしていけばいいのかなと思います。学校に１、

２か月行けばなんとかなるとは思うんですが、そういう状況を考えていただけれ

ばと思います。 

船迫教育長 はい、他ございますか。 

佐 藤 委 員 私も現在考えられる感染対策っていうのが、ここに挙がっているかなと思います

ので。まあ、これからも色んな情報が出てきて、新たな発見というか対策もある

かと思いますので、それも取り込んでいただきながら、随時状況に応じて対応し

ていただけると。先ほどの映像でも子どもたちの一生懸命な目っていうか、ああ

いう様子がまた見られればいいなと思っておりますので、よろしくお願いしたい

と思います。 

船迫教育長 はい。まあ学校の方でも、家庭に対してのお願いとしてね、自宅での検温。もう

一つ大事にしているのが、体調が悪い時にはやっぱり体をしっかり休めると。無

理をしない、というところを確認しているところでございますので、まあそうい

った点も分かる形で、ここに盛り込んでいただければありがたいと思います。 

 ＜質疑なし＞ 

 

 

 （２）次回教育委員会定例会の日程について 

船迫教育長 令和２年９月３０日（月）午前１０時から、次回の定例会を開催いたします。 

 

 

１２． その他 

 （１）令和元年度仙南地域広域行政事務組合教育費決算について 

山田主査より、別紙（資料１１）にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

 （２）令和元年度仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター特別会計決算について 

渡部係長より、別紙（資料１２）にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

 

 

１３．閉 会  １２時１４分 

 

上記の会議の顛末を記録し，その内容が真正であることを証するためにここに署名する。 

 

令和２年５月２９日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


